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Alle fortjener 
ei åpen dør!
Kom til oss for en god prat. 
Vi ser mulighetene. 



3

Ansvarlig utgiver: 
Presis Digitalprint AS 
i samarbeid med Sektor for kultur  
i Elverum kommune

Produksjon/layout: 
Presis Digitalprint AS 
Kirkeveien 58, 2413 Elverum 
Tlf: 62 43 18 80 
E-post: kulturkalender@presis.no 
  
Annonsebestilling: 
Presis Digitalprint AS 
Tlf: 62 43 18 80 
E-post: kulturkalender@presis.no

Kulturkalender

Coverbilde: 
 Festspillene i Elverum ©fie.no 
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Utgivelsesplan 2025

LAG OG FORENINGER KAN PROFILERE SITT ARRANGEMENT KOSTNADSFRITT I KULTURKALENDEREN! 
SEND NOEN LINJER OG GJERNE ET BILDE TIL: KULTURKALENDER@PRESIS.NO

Fast frist for levering av materiell er 
senest 10. i måneden før. 
 
Kulturkalenderen distribueres av 
Posten.

Kirkevegen 58 • 2413 Elverum  
Tlf: 62 41 50 00 • 24-timers vakttelefon 

Vi er i trygge 
hender hos  
Veterinærhuset! 
Smådyrklinikken som 
gir kvalitet og omtanke 
til oss kjæledyr 
og våre eiere. 

Døden på Oslo S 
mandag 25. august kl. 19:00   
Elverum kulturhus

 
  
Høstens åpningsfilm er den norske klassikeren Døden på Oslo 
S, basert på Ingvar Ambjørnsens roman om radarparet Pelle og 
Proffen. Gjennom dem får vi et ærlig innblikk i ungdomsmiljøer 
preget av rus, utenforskap og utrygge hjem. Når Pelle forelsker 
seg i Lena og hun plutselig forsvinner, vikles guttene inn i et 
mørkt mysterium de bestemmer seg for å løse. 
Før filmen vil filmkritiker Einar Aarvig holde et foredrag basert 
på sin bok om filmen. 
Eva Isaksen | Norge | 1990 | 1t39min | Norsk tale | 12 år



www.elverumkulturhus.no 
Tlf. 62 43 33 33 

Har du lyst til å feire bursdagen din på kino?  
Ta kontakt med Anne Grethe Martinsen tlf. 909 48 865 
fra 08:00-15:00 på hverdager.

Billetter kjøper du her: 
eBillett 
www.elverumkulturhus.no  
Service- og informasjonskontoret 
i Kommunehuset Folkvang. 
Kulturhusets billettluke som åpner 1/2 time 
før første forestilling. 
På biblioteket. 
Billettbestilling 
på tlf. 62 43 33 33. 
 

Følg oss på 
Facebook

Last ned den nye billettsalgsappen Elverum Kulturhus. 
Den vil forenkle din informasjons og kjøpsopplevelse. 
I den nye appen kan vi i større grad være interaktive 
med kunder og minne deg på filmer og arrangementer.

Fantastic 4: First Steps 
12 år, 1 time 55 min. 
Bli kjent med Marvels 
første familie; Reed 
Richards/Mister Fantastic, Sue 
Storm/Invisible Woman, 
Johnny Storm/Human Torch 
og Ben Grimm/The Thing. 
Familien møter sin hittil 
største utfordring når de må beskytte jorda fra den mektige 
Galactus og hans budbringer Silver Surfer. Galactus planleg-
ger å sluke hele planeten og alle som bor på den.  
 

Barske bøller 2 
6 år, 1 time 45 min. 
Hvem er barskere enn gutta? 
Jentene! Herr Ulv, Sir Slange, 
Don Piraja, Mister Hai og Netti 
er endelig tilbake - nå snillere 
enn noensinne! Likevel sliter 
gjengen med å bygge tillitt og 
aksept i sine nye liv som ærlige borgere, og tvinges tilbake til 
gamle kunster for "ett siste oppdrag" av en kriminell jente-
bande. Men har de det i seg å gjennomføre en slu plan igjen? 
 

Bring Her Back 
18 år, 1 time 44 min. 
En bror og søster flytter inn 
hos sin nye fostermor i et avsi-
desliggende hus. Der oppda-
ger de et grusomt ritual som 
forvandler deres liv til et 
levende mareritt. 
 

The Naked Gun 
12 år, 1 time 50 min. 
Sommerens villeste komedie! 
Bare én mann er godt nok 
utstyrt... til å lede politietter-
forskningen og redde verden! 
Politibetjent Frank Derbin Jr. 
(Liam Neeson) følger i sin fars fotspor i The Naked Gun, en 
oppfølger i den ikoniske filmserien fra 80- og 90-tallet. 
Pamela Anderson, Paul Walter Hauser, Kevin Durand, Busta 
Rhymas og Danny Huston er også med på rollelisten. 
 

Eddington 
15 år, 2 timer 28 min. 
Året er 2020, stedet er 
Eddington – en liten by i 
hjertet av Midtvesten i USA. 
Mens en global pandemi ryster 
verden, koker lokalsamfunnet 
over av uroligheter. 
Frustrasjonen over masketvangen sprer seg, Black Lives 
Matter-bevegelsen mobiliserer, mens konspirasjonsteoretikere 
sprer paranoia og skaper kaos midt under det intense ordfø-
rervalget. Spenningen tiltar når en stadig eskalerende konflikt 
mellom byens sheriff og ordfører setter nabo mot nabo, og 
den lille byen i New Mexico blir som en tikkende bombe. 

4 Med forbehold om endringer

Babykino  
INGEN BABYKINO I SOMMER

NORGES- 
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Freakier Friday 
12 år, 1 timer 40 min. 
Lindsay Lohan og Jamie Lee 
Curtis er tilbake i rollene som 
Anna og Tess Coleman. 
Historien fortsetter flere år etter 
at de gjennomgikk identitets-
byttet. Anna har nå en egen 
datter og en kommende stedatter. Mens de navigerer 
gjennom utfordringene som dukker opp når to familier slår 
seg sammen, oppdager Tess og Anna at lynet faktisk kan slå 
ned to ganger på samme sted. 
 

Weapons 
15 år, 2 timer 8 min. 
Når alle barna i en klasse unn-
tatt ett forsvinner på mystisk 
vis, på nøyaktig samme tid, 
samme natt, sitter hele byen 
igjen med spørsmålet om  
hvem eller hva som står bak forsvinningene. WEAPONS har 
Josh Brolin, Julia Garner, Alden Ehrenreich, Austin Abrams og 
Cary Christopher i hovedrollene, sammen med Benedict 
Wong og Amy Madigan. 
 
Materialists 
12 år, 1 time 56 min. 
En ung og ambisiøs match- 
maker i New York står overfor 
sitt livs største valg: Den per-
fekte matchen eller eksen hun 
aldri helt har klart å glemme. 
Girlsnight 15.08. kl. 18:15. 
Baren er åpen! 
Nobody 2 
15 år, 1 time 30 min.   
Forstadspappa og eks-leiemor-
der Hutch Mansell blir dratt til-
bake til sin voldelige fortid etter 
å ha forhindret et innbrudd i 
hjemmet. Dette setter i gang 
en rekke hendelser som 
avdekker hemmeligheter om konas fortid og hans egen. 
 

Ingen kommentar 
9 år, 2 timer 10 min. 
Når du er statsminister og oppdager at mannen din har driti 
på draget, er det ikke nok å kaste ham under bussen. Med 
mindre vi snakker leddbussen. Det er i hvert fall strategien 

statsminister Alma Solvik, sammen med sin skandaliserte og 
korrupsjonstiltalte spin-doktor Karianne Moen, tyr til når stats-
ministergemal Sondre Bortnes blir fersket som aksjespeku-
lant. I møte med beskyldninger om innsidehandel og inhabi-
litet blir «Sondre er synderen» mantraet alle i partiet må gjen-
ta. Ingen kommentar er filmen du ikke visste at du ville se om 
makt, intriger og tåkelegging i en politisk virkelighet som er til 
forveksling lik vår egen. Med et skrått blikk tas vi med inn i 
kulissene og bak fasaden, og får se hva som egentlig skjer 
når the shit hits the fan. Eller når det brenner på dass, som 
de sier. Når det baller på seg. Når alt rakner. Når fanden er 
løs. Ja, dere forstår poenget… 
 

Together  
15 år 1 time 42 min. 
Tim og Millie flytter til  lands-
bygda, langt fra byens støy og 
minnene som gnager. Men noe 
venter i skogen. Noe som ikke 
sover. Med forholdet på ran-
den og mørket som trekker 
seg nærmere, begynner en uhåndgripelig kraft å trenge inn i 
livene deres — og forvrenge både kjærligheten, kroppene 
deres... og virkeligheten selv. 
 

Skolen med de magiske dyrene 
– Venner for alltid 
6 år, 1 time 45 min. 
Elevene med de magiske dyre-
vennene på Winterstein Skole 
skal ut på et nytt eventyr. Nå 
må de ut i den ville skogen til 
Skogsdagen, hvor de skal 
beskytte skogen og forberede 
et moteshow. De møter nye 
magiske dyr, en snobbete katt 
og en vegansk krokodille. Helene vil bruke dagen til å bli en 
stor influencer, mens Silas får en magisk krokodillevenn. Når 
Helene får vite at hennes favorittdesigner skal ha motevisning 
på museet, prøver hun å få klassen til å opptre der. Vennskap 
blir satt på prøve og de opplever den aller første kjærligheten. 
 

The Life of Chuck 
12 år, 1 time 51 min. 
En livsbejaende historie basert 
på en Stephen King-novelle, 
om tre kapitler viktige i livet til 
en vanlig mann ved navn 
Charles Krantz.

F / I / L / M/G/ U/ L / L

t o r sDAG s f i lm

Med forbehold om endringer

tar sommerferie og er tilbake i september.

tar sommerferie og er tilbake i september.
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www.elverumkulturhus.no 
Tlf. 62 43 33 33 

Billetter kjøper du her: 
App’en Elverum Kulturhus 
www.elverumkulturhus.no  
Service- og informasjonskontoret 
i Kommunehuset Folkvang. 
Kulturhusets billettluke som åpner 
1/2 time før første forestilling. 
På biblioteket. 
Billettbestilling på tlf. 62 43 33 33. 

Bestilte billetter må hentes innen tre dager. 
 
KJØPTE BILLETTER REFUNDERES IKKE  
 
 

Ledsagerordning: 
 
Ledsagerordningen gjelder for alle forestillinger i 
Elverum kulturhus. Innehavere av ledsagerbevis har 
rett til fribillett for sin ledsager. 
 
Har du spørsmål angående kulturhuset, kontakt: 

Ole A. Kværneng tlf. 913 92 702 

Kino- og kulturhusprogrammet finner du ved å laste 
ned denne app’en: 
 
 
 
 
 
eller på vår hjemmeside: www.elverumkulturhus.no. 
Begge steder kan du også kjøpe billetter med et 
tastetrykk.

Følg oss på 
Facebook

KONSERT 

ERIK LUKASHAUGEN MED BAND 
onsdag 17. september kl. 19:00 

Erik Lukashaugen er ikke kjent for å ligge på latsida: 
Høsten 2025 slipper elverumsartisten sitt syvende album 
samtidig som han legger ut på stor Norgesturné og feirer 
sin visekonsert nr. 1000! Årets album er basert på et bestil-
lingsverk skrevet til Skjæraasendagene 2024 og inneholder 
nye melodier til dikt av den folkekjære trysilforfatteren Einar 
Skjæraasen. Trubaduren har høstet mye skryt for sine tone-
settinger av ulike Hedmarksdiktere, bl.a. på to prisbelønte 
album med tekster av Hans Børli. Han har også fått flotte 
kritikker for sine mange viser med utgangspunkt i skogbyen 
Elverum. Det er bare å glede seg til en kvaefylt og hjerte-
varm aften rundt leirbålet med Erik Lukashaugen og et 
mannesterkt arbeidslag bestående av erfarne elverumsing-
er og en trivelig trysling. 

TEATER 

ORD FOR BLOD 

torsdag 25. september kl. 19:00 

Hvis tryggheten ikke finnes hjemme eller der ute, hvor går 
man da? 
 
«Ord for blod» er en sann historie, en innsiderapport fra lil-
lesøsteren til Sveriges farligste gjengleder. Det er en sår og 
ærlig fortelling om å være menneske og kvinne og havne 
midt i et dødelig gjengoppgjør – i en verden der voksne 
ikke er til stede.  Faysas nærmeste venner og familiemed-
lemmer står på hver sin side i gjengkrigen. Hun har ikke 
lenger oversikt over hvor mange hun har mistet. Nå forteller 
hun sin historie.  Riksteatret og Det Norske Teatret lager 
teater av Faysa Idles brennaktuelle bok, «Et ord for blod». 
Historien hennes angår oss alle, uavhengig av hvem vi er 
eller hvor vi bor. Kanskje kan Faysas fortelling åpne for 
samtaler om hvordan vi kan skape et samfunn der vi tar 
bedre vare på hverandre?
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TEATERKONSERT 

PROSJEKT PRØYSEN  
RAK SOM ET LYS UNDER STORGRANA 

torsdag 2. oktober kl. 19:00 

En teaterkonsert basert på stubber og viser av Alf Prøysen  
Litt for redd? Litt for stille? Litt for mye? Litt for tjukk? Litt 
for tynn? Litt for ensom? Litt for sjenert? Litt for genial? Litt 
for pussa litt for tidlig? Generelt litt misforstått?  
Kanskje du bare er litt Prøysen?  
Prosjekt Prøysen er et forsøk på å dykke ned i det mørke, 
skakke, triste, sinte og vriene hos Prøysen, for å undersøke 
om vi kan finne lys under storgrana. I Prosjekt Prøysen 
møter du tre av våre fineste Prøysen-tolkere. Frida Ånnevik, 
Knut Anders Sørum og Terje Strømdahl har hver for seg og 
på unike vis bala med og nylest Prøysen, men dette blir 
første gang de står sammen på en scene. Velkommen til 
en teaterkonsert med ´a Florense, ´n Tull-Martin, ´n Jørgen, 
hu Tull-Sara, ´n Børe og jenta ved storgrana. Og ´a Frida, 
´n Terje og ´n Knut Anders. Mens væla knirke og slipsteins- 
væilsen går og går og går og går. 

Med forbehold om endringer

Kjøp gavekort som kan benyttes på Elverum Kulturhus/Kino, enten lokalt eller via eBillett. Du 

vil få tilsendt gavekortet på e-post, slik at du har mulighet til å skrive ut kortet eller bruke det 

direkte fra mobil. På lokale kjøp skal strekkoden på gavekortet scannes, mens på eBillett må 

gavekortnummer og pinkode oppgis. Gavekortet er gyldig i 12 måneder fra utstedelsesdato. 

https://checkout.ebillett.no/ 253/giftcard

GAVEKORT - ELVERUM KULTURHUS/KINO 

STANDUP 

ANNE KAT HÆRLAND - «DON’T PANIC»  
EN GUIDE TIL KUNSTIG INTELLIGENS 
torsdag  16. oktober kl. 19:00 

Anne Kat er 
endelig til- 
bake. Før jul 
spilte hun for 
fulle hus på 
Edderkoppen 
Scene i Oslo 
med sin nye 
forestilling 
«Don´t Panic», 
og nå tar hun 
forestillingen 
ut på turné. 
Anne Kat har 
fordypet seg i 
kunstig intelli-
gens på fulltid 
i over to år og 
har opparbeidet seg omfattende kunnskap om temaet. Nå 
er hun klar til å dele sin fascinasjon og innsikt på en måte 
kun Anne Kat kan. Dette er en forestilling du ikke vil gå 
glipp av - en uforglemmelig reise gjennom den fascine-
rende verdenen av kunstig intelligens, presentert med Anne 
Kats unike blanding av humor og skarp observasjon. 
annekat.no 
 



TEATER 

DRØMMEN OM EN HVIT JUL 

onsdag 19. november kl. 19:00 

Vær forsiktig med hva 
du ønsker deg til jul! 
Heidi Ruud Ellingsen, 
Gard B. Eidsvold, 
Nader Khademi og 
Cato Skimten 
Storengen ringer julen 
inn med et riktig for-
nøyelig julemareritt. 
Det høres unektelig 
romantisk og hjerte-
varmt ut. Men la deg ikke forlede. Og ta for all del ikke ung-
ene med på denne. Det er lille julaften, og en gammel mor 
venter på sine to voksne sønner med familie. Kommer alle i 
år? Nei. Selvsagt gjør ikke alle det. Men sønnene dukker 
etter hvert opp. De synes det er slitsomt med den gamle, 
lam og blind som hun er. Hadde det ikke vært best for alle 
om hun ja, du vet. Og i det tanken er tenkt, banker det på 
døren. En kasse årgangsvin kommer på bordet. En stor 
kniv finner sitt offer. Løgn og sannhet skal avdekkes. Mors 
fortid skal belyses. Og vi skal synge gamle sanger om 
igjen. Det blir fest og fyrverkeri, latter og gråt, pinnekjøtt og 
julegran og rikelige mengder julestemning når Statsteatret 
ringer julen inn sammen med Riksteatret og National- 
theatret. 
Vi gjentar: Ta for all del IKKE ungene med på denne.

TEATER 

LOKE 

onsdag 22. oktober kl. 19:00 

Hei, vil du se en superkraft? Bli med til gudenes magiske 
verden sammen med LOKE, Odin, Tor, Balder og Frøya! Bli 
med til de gamle verdenene Åsgard, Midgard og Utgard. 
LOKE er den som har en fot i alle verdener - er han en 
jotne? En gud? Et troll?  Bare én ting er sikkert, og det er 
at han ødelegger det han mener ikke fungerer, og gjør klart 
for å skape en ny og kanskje bedre verden. Selv om Loke 
ødelegger, får han alltid trøst. Er ikke det litt rart? Alle er vi 
mer enn bare det vi ser, og alle deler vi de gamle, norrøne 
fortellingene. De ligger i bunnen av denne nyskrevne fanta-
syforestillingen, som hyller det uforutsigbare og det å være 
annerledes! Elverumsingen Aron Tweve danser i forestillingen. 
Ta med barna, og la også de ta del i denne mytiske arven.  
Passer for ungdom og familier.

STANDUP 

DORA THORHALLSDOTTIR 
«LIVET ASS» 
torsdag  6. november kl. 19:00 

«Livet ass» er et kritiker-
rost, morsomt og personlig 
show om Dora som havnet 
i en livskrise da kjær- 
esten hennes fikk kreft i 
halsen. I denne krisen 
trengte hun hjelp, så hun 
dykket ned i sitt indre 
beredskapslager av kunn-
skap – alt vi er blitt fóret 
med gjennom livet, på jakt 
etter noe som kunne gjøre 
det lettere å stå i alt sam-
men. Showet Livet ass handler om alt rælet hun fant der, 
alt fjaset vi er blitt utsatt for: hva lærte vi egentlig av 
Tornerose, Snøhvit og de andre eventyrene? Eller barne-
sanger, hva er budskapet i Mikkel Rev egentlig? Og er det 
noe å hente fra timene med Rubiks kube eller moralen i 
Dirty Dancing? Hvor ble det av opplæringen til livet?! Men 
showet handler også om hvordan det egentlig er å være 
pårørende. Det alvorlige, skamfulle og vonde får også plass 
i denne forestillingen, selv om det er et standup-show. Kort 
sagt: en svært humoristisk forestilling, ispedd litt livserfaring 
om hva som skjer når du gir alt for mye. 
 

Med forbehold om endringer8

KONSERT 

CHRISTMAS WITH NORDIC TENORS 
torsdag 27. november kl. 19:00 

Når nettene blir lange og vinterfrosten legger et rimet slør 
over mørkelandet, er det lite som varmer som tonene fra 
de tre høyt elskede tenorene i Nordic Tenors og deres 
virtuose pianist Torgeir Koppang. «Christmas with Nordic 
Tenors» er mye mer enn en julekonsert. Dette er både en 
konsert med musikk og vokalprestasjoner fra øverste hylle 
og en estetisk og fullt ut gjennomarbeidet forestilling, med 
andre ord en fryd både for øyne og ører. For nittende året 
skaper tenortrioen en førjulsstund fylt med varme og 
humor, med et variert julerepertoar bygget på høytid og 
tradisjon, en forestilling som garantert vil sette deg i den 
gode julestemningen. 
Gruppen har tidligere vunnet Komiprisen, vært kongelige 
toastmastere, åpnet den nye operaen i Oslo og har vunnet 
publikums hjerter over hele landet. Gled dere til hjerte- 
rørende julemusikalske opplevelser, helsebringende mosjon 
for lattermusklene og himmelsk balsam for lydhøre ører! 



STANDUP 

TØYSER JULA INN 2025 
torsdag 11. desember kl. 18.30 

Et splitter nytt jule-
show med Gustav 
Nilsen, Paul 
Håvard Østby, 
Jonas Rønning, 
Jan Martin 
Johnsen og 
Torbjørn Dyrud. 
Jubileum! For 
femte gang 
samles Gustav, 
Paul Håvard, Jonas, Jan Martin og Torbjørn for å tøyse jula 
inn. Med rykende ferske parodier, standup, sketsjer og 
musikalsk galskap, er Tøyser Jula Inn tilbake med et helt 
nytt show.  
Showet er splitter nytt, men gjengen er den samme som 
har gjort Tøyser Jula Inn til en juletradisjon på nivå med 
rakfisk, sylte og surkål. Titusenvis av publikummere har 
ledd av denne gjengen siden første runde med juletøys i 
2018. Legg til side gavepress og julestress, og fyll vente- 
tiden med tullete sketsjer, skrullete sang og saftige latter- 
kuler. Vi lover et humormusikalsk pusterom med latter- 
garanti. Nytt show, nye påfunn – men fortsatt de samme 
herlige hodene bak galskapen.  
Velkommen til Tøyser Jula Inn 2025!

STANDUP 

«DR. BERGLAND – PÅ DØD OG LIV» 
torsdag 4. desember kl. 19:00  

Ventetiden er over, 
Dr. Bergland er 
endelig klar med 
ny forestilling! 
I løpet av de siste 
årene har Jonas 
Kinge Bergland 
etablert seg som 
en av landets 
største og mest 
populære komi-
kere. Siden brakdebuten «Dr. Bergland og den alternative 
medisin» i 2016 har han levert intelligent, kompromissløs og 
etter eget utsagn «helt brukbar» standup for et stadig 
større publikum og begeistrede anmeldere. Hans andre og 
tredje forestilling, «Dr. Bergland bryter taushetsplikten» og 
«Dr. Bergland uten grenser» solgte begge nærmere 
100.000 billetter og er blant Latter i Oslos aller største suk-
sesser noensinne. 
Forventningene er derfor skyhøye når han nå er klar med 
«Dr. Bergland på død og liv». De siste årene har han jobbet 
som sykehjemslege og fått god anledning til å reflektere 
over livet, døden, alderdom og om det er noe høyere 
mening med alt dette. Sånt kan det bli stor humor av, i 
hvert fall med Dr. Bergland som avsender.

TEATER 

PIPPI FEIRER JUL 

lørdag 29. november kl. 17:00 

Pippilotta Viktualia Rullgardina Krusemynte Efraimsdatter 
Langstrømpe, eller ganske enkelt Pippi, er i full gang med 
juleforberedelsene. Men skal hun feire julen alene? Fru 
Prysselius vil ha Pippi på barnehjemmet i julen. Men Pippi 
vil ikke på noe barnehjem. Hun føler seg slett ikke ensom. 
Hun har jo både Herr Nilsson, apen sin og Lille Gubben, 
hesten, og sannelig har det ikke flyttet inn en ny liten venn i 
veggen hennes. Dessuten kommer det sikkert noen på 
besøk. Blom og Dunder-Karlsson vil nok prøve å stjele litt 
julepenger og det er alltid morsomt å leke med politikonsta-
blene Kling og Klang. Tommy og Annika må jo feire julen 
hjemme, men de vil gjerne være sammen med Pippi også. 
Kanskje de har en plan? 
En ting er sikkert: Det skjer både morsomme, spennende 
og litt rare ting når Pippi feirer jul. Passer for barn fra 5 år.
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Ekstraforestilling kl. 21:00

Velkommen til 
Elverums-
dagene
8. og 9. august

●   Salgsboder med butikker 
   og hobbykremmere
●   Møt Skye fra Paw Patrol
●   Fotballtorg med  

Elverum Fotball
●   Gode tilbud og aktiviteter 

i butikkene

Program

© 2020 Spin Master Ltd. 
All Rights Reserved.

  Kremmertorget
10–20(18) – kremmertorget.no



TEATER 

SKORPIONENS SPILL 
- I SKYGGEN AV ROBLOX 
torsdag 7. mai kl. 18:00 

En historie om 
spill, makt og 
frihet – i en verden 
der du må kode 
din egen vei. 
Bli med på en helt 
ny opplevelse der 
vennedrama møter 
Roblox. En spennende kveld for deg som liker å game, og 
for alle som har lyst på en actionfylt familieforestilling om 
vennskap, svik og spillets skyggesider. Gaia er skolens 
beste på å lage spill i Roblox. Selvsikre og overbevisende 
Axel inviterer henne med i et Roblox-prosjekt som skal 
gjøre dem rike. Etter press fra bestevennen tar hun sjan-
sen. Men det som starter som en kreativ drøm, utvikler seg 
til et giftig samarbeid der hun mister både kontroll og selv-
tillit. Hvordan ta tilbake kontrollen før det er for sent? 
Skaperne av den prisvinnende gaming-forestillingen «Det 
mørke fortet – et Minecraft-eventyr» er tilbake med et nytt 
prosjekt. Lokale barn og unge medvirker som Roblox- 
spillere og påvirker handlingen gjennom å spille Roblox live 
på scenen.  
Passer IKKE for barn under 6 år. 

TEATER 

TAKK FOR LIVET 
- EN HYLLEST TIL HÅKON BANKEN 
torsdag 19. februar kl. 19:00 

Innlandet har fostret mange store musikalske personlig- 
heter, og arven i ord og toner er ufattelig rik!   
Nå kan du oppleve storslått, men likevel nært og varmt 
musikkteater hvor Håkon Bankens verk står sentralt. Men 
Banken, en av Norges største artister gjennom store deler 
av 80-tallet, følte seg aldri stor selv. Mange av de ærlige, 
musikalske innblikkene i et tøft liv gjorde sterkt inntrykk på 
folk. Særlig ble han betydningsfull for de som av ulike 
grunner følte at de sto på sida av samfunnet.   
Til trøst og glede, i all sin vakre og folkelige enkelhet.   
Velkommen til Takk for livet!  

TEATER 

KNIVEN I ILDEN / TERÄ TULESSA 
torsdag 12. mars kl. 19:00 

Forbudt kjærlighet, 
sydende ishavsfiske 
og helbredende 
hender. 
Ingeborg Arvolas 
fengslende histo-
riske roman har 
gått rett til hjertet på et rekordstort publikum. Endelig blir 
boken teater!  
Året er 1859. Brita Caisa er alene med to barn. For å gi 
barna tryggheten de fortjener, spenner hun på seg skiene 
og går den lange veien fra Finland til Norge for å finne en 
mann hun kan ha et trygt liv sammen med. På veien skjer 
det som ikke skal skje. Brita Caisa er en kvinne som drar, 
en kvinne som tør å stå opp mot andres fordømmelse. 
Kniven i ilden er en fengslende historie om arbeid og kjær-
lighet, sterkt samhold og fri erotikk, enkeltmennesket og 
øvrigheten.  
Brita Caisa Seipajærvi var Ingeborg Arvolas tipp-tipp-olde-
mor. Arvola skriver så en kan lukte blodet etter reinslakten, 
kjenne smaken av multene, føle kulda fra snøen og varmen 
fra bålet. Arvola løfter også frem den kvenske og samiske 
kulturen og gir oss et unikt bilde av en historie som bør få 
større plass i vår kollektive hukommelse.  
Når boken blir teater for hele landet med Riksteatret og 
Kvääniteatteri er det stjerneregissør Cecilie Mosli som tar 
Arvolas storslåtte epos til scenen.

STANDUP 

HØYT OG LAVT – EN STATUSRAPPORT FRA 
NORGES RIKESTE LAND 
tirsdag 16. desember kl. 19:00 

Rune Nilson og 
Ken André 
Ottesen 
(BAdesKen) har 
slått seg sammen 
for å fortelle deg 
hvordan det 
egentlig står til i 
Norges rikeste land. Den ene har begeistret radiolyttere og 
tv-seere med uforglemmelige karakterer og dialekter. Den 
andre har reist land og strand rundt og høstet latterkuler på 
scener både høyt og lavt i vårt langstrakte land. Samtidig 
som han har regjert på sosiale medier med lun humor fra 
lokalavisene. Felles for dem begge er at de elsker Norge. 
På godt. Og litt på vondt. Ken André Ottesen/BAdesKen er 
totningen og avismannen som fikk utløp for sin interesse 
for lokalnyheter på Instagram. Han har en av de største 
følgerskarene i sosiale medier, og de får daglig små gull-
drypp fra alt som rører seg i hele det fantastiske landet 
vårt. Rune Nilson er mannen bak en stemme du helt sikkert 
har hørt før. Han har ledet noen av Norges største radio-
suksesser de siste årene, blant annet Lønsj, Kolafei og 
Landsmøte på P1. I tillegg har han ledet både Sommer-
åpent og Ikke gjør dette hjemme på NRK1. Gjennom kontakt 
med lytterne har han lært over snittet mye om den norske 
folkesjela – i tillegg til at han er helt rå på norske dialekter. 
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FREDAG 1. AUGUST

18.00 Åpningskonsert
Ungdomssymfoniikekerne,
Elverumshallen

Dirigent
Jessica Cootttis 

Solist
Christiaan Ihle Hadland

Prograram
Sjostatakovitsj: 
Suite ffor Varity Orchestraa

         Gersrshwin: 
Rhapapsody in Blue 

          Rakhkhmaninov: 
SySymmfoniske dansser

21.00 ElEllel n Anndrdreaea WWang -
Cllososennesess,s,
Festtstsaas leen,n, 
ElElvev ruuurumm m Rådhus

LØLØLØØRDRDAGAG 22.  AUAUGGUST

11111.0.000 ÅpÅpninng av
fefestspspili lutstilling, 
GaG llleeri EKG

Kuunstner:
InIngeborg Stana
 

12.00 LeL tt og ledig, 
Festsalen, 
Elverum Rådhus

Medvirkende: 
Årets kammerartister
(se baksiden)

14.00 Åpning av
festspillutstilling, 
Norsk Skogmuseum 

Kunstner: 
Lars Elllining   

1616.0.000 ÅpÅpniningn  av 
fefeststspspili lul tstilling, 
Nattthahagegen, Julussdalen

Kunstnerr::
Pia Græsbøølll OOttttesesenen

19.00 Og bakom 
synger skogene,
Melgården, Deset

Medvirkende: 
Årets kammerartister

21.00 Polkabjørn og 
Kleine Heine, 
Festsalen, 
Elverum Rådhus

SØNDAG 3. AUGUST

11.00 Festspillmesse,
Elverum kirke

144.0. 0 Virtuost og klangfullt,
VåVålel r kirke

Meedvdvirkek nde: 
Åretets s kaammerartister

166.0000 ÅpÅpniningng av
fefeststspspiillutstilling, 
GaGallllerrii Rømma

Kunstner: 
Kjetil Skøien

18.00 Filmvisning: Solistene,  
Elverum kulturhus

Medvirkende: 
Kateryna Romaniv

21.00 Klassiske
stjernesolisteer,r  
Hamarddomenen

MeMedvdvirirkekendndee: 
ÅrÅretets s kkammerartister

MANDAG 4. AUGUST

13.00 Møt artisten:
Charlie Siem
Elverum kulturhus

181 .0.00 I vakre omgivelser, 
StS ange kirke

Medvirkekendnde: 
Årets kammmererara tisterer

22.00 Med historisk sus, 
Gaarder gård

Medvirkende: 
Årets kammerartister

TIRSDAG 5. AUGUST

13.00 Møt artisten:
Radek Baborak
Elverum kulturhus

19.00 Blant gylne åkre, 
Ringsaker kirke

Medvirkende: 
Årets kammerartister

20.00 Sigvart Dagsland Trio 
og Emelie Hollow Band
Solnedgangskonsert 
Christiansfjeld festning

ONSDAG 6. AUGUST

13.00 Møt artisten:
Ellen Andrea Wang
Elverum kulturhus 

19.00 Populærkonsert  
Ungdomssymfonikerne, 
Elverumshallen

Dirigent 
Gudrun Dahlkvivistst

Gratis

Gratis

GGratis

Gratis

Gratis

Gratis

Gratis

Gratistis



Solist
Sabina Zweiackkerer 

PrProgograramm
FrFra filmer som bl.a.: 
The Terminator, 
Gladiator, Star Wars,
The Lord and Rings,
The Hunger Games,
The Game of Thrones 
m.fl.   

21.30 The Brazz Brothers, 
Festsalen, 
Elverum Rådhus

TORSDAG 7. AUGUST

12:00 Unge talenter fra
Ungdomssymfonikerne, 
Festsalen, 
Elverum Rådhus

21:00 Ine og Edvard Hoem
med Andreas Ulvo,
Festsalen, 
Elverum Rådhus

FREDAG 8. AUGUST 

16.00 Arenaen åpner, 
Rådhusplassen 

17.00 Allsang ved Glomma,
Rådhusplassen

Vert: Jørn Hoel

19.00 Utendørskonserter, 
Rådhusplassen

MEER 
BlodsBrødre

LØLØRDR AG 9. AUGUSTST

10.00 Vennebyen, 
Rådhusplassen

11.00 Barnas festspill, 
Rådhusplassen 

13.00 Mikkel & reverockerne, 
Rådhusplassen 

14.00 Arenaen åpner, 
Rådhusplassen

18.00 Utendørskonserter, 
Rådhusplassen

Sailing West
Mezzoforte
Lava

SØNDAG 10. AUGUST

04.30 Helene Bøksle e mm/band 
Soloppgangskskonsert 
Stupetårnet, Hamar

18.00 Avslutningskkonsert
Ungdomssymymfonikernee,,
Elverumshaalllen

Dirigent 
Johannes Guustavsssson

Solist 
Liza Ferschtmaan,nn  fiolin

  
Program
Birkelund UUlvo: 
Friction Fororward
(Uroppførring))gg
Berg:
Fiolinkoonserert t 

           Mahlerer:
Symffono i nrnr.. 1

 Billtetter r && && mer ininffo: fie.no

Gratis

Gratis

Gratis

Gratis

GraGratiss

Gratis

GraGratistis

GrGratis

Barn

Barn

Barnn

Gratis



GENERALSPONSOR

Sandra Lied Hagen, celloCharlie Siem, fiolinCaroline Wettergreen, sopran 

Ellen Andrea Wang, kontrabass Ole Edvard Antonsen, trompetRadek Baborak, horn

Håvard Gimse, klaver Thalloris Quartet

Årets kammerartister:

Mer info: fie.no
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Elverum bibliotek 
        i august 
Vettug viten – Snart stortingsvalg: Hvem skal styre landet?   
ved Tord Willumsen  
Fredag 29. august kl. 11:00 - 11:30 i Storstua, kulturhuset  
8. september stemmer vi 
over hvem som skal sitte 
på Stortinget de neste fire 
åra.    
Det er en urolig verden vi 
lever i, hvordan kan det 
påvirke valget? Hva legger vi velgerne mest vekt på? Hva 
overrasker mest i årets valgkamp? Hvordan skiller innlands-
velgeren seg fra velgerne i andre deler av landet? Og ikke 
minst - hvem kommer til å få makta i Norge etter valget?    
Tord Willumsen er nordlending og mangeårig politisk kom-
mentator i media. Som førstelektor ved Universitetet i 
Innlandet har han kastet seg over innlandspolitikken.   
Han kommer for å ta tempen på valgkampen snaut to uker 
før valget.  Lær noe nytt i lunsjen og ta deg en tur til Vettug 
viten i Storstua i Elverum kulturhus! Arrangør er Elverum 
bibliotek, Elverum kulturhus og kommunikasjonsavdelingen 
ved INN. Inngang er gratis.  
 
Lesesirkel for ungdom  
I høst prøver vi oss på noe nytt - nemlig lesesirkel for ung-
dom! Vi starter opp i september. Er du mellom 13-15 år og 
glad i å lese, kan du nå møte andre med samme interesse.   
Vi møtes en gang i måneden på biblioteket, boka som leses 

velges i plenum. Lesesirkelen ledes av Per Midthun (17 år) 
som er vikar hos oss og glad i å lese!   
Følg med på våre nettsider/vår facebook for mer info. 
Del gjerne nyheten til leseglade ungdom, og meld deg på 
ved å ta kontakt med biblioteket. (62 43 30 90, 
biblioteket@elverum.kommune.no, Messenger). 
 
Sommerles 2025  
Sommerles.no er en digital 
lesekampanje for 1.-7. trinn 
som varer fra 1. juni til 31. 
august. På Sommerles.no kan 
du registrere bøkene du leser, samle poeng, få kule 
premier og lesetips.  Sommerles varer ut august.  
 
Sjakk i biblioteket  
Lørdag 30. august kl. 12:00 – 14:00 
Elverum sjakk stiller med sjakkbrett og instruktører. 
Både nybegynnere og erfarne spillere er velkomne.  
  
Åpningstider i sommer (fra 23. juni til og med 17. august):  
Mandag – fredag kl. 10:00 – 16:00  
Lørdag kl. 10:00 – 14:00   
Vanlige åpningstider fra 18. august: 
Mandag kl. 10:00 – 19:00 
Tirsdag kl. 10:00 – 16:00 
Onsdag kl. 10:00 – 19:00 
Torsdag kl. 10:00 – 16:00 
Fredag kl. 10:00 – 16:00 
Lørdag kl. 10:00 – 14:00 
Meråpent bibliotek: kl. 07:00 – 22:00 hver dag

Telefon 62 41 04 44 • post@systemtre.no • www.systemtre.no

Alt innen glassarbeid

Rådgivning – Montering

 Isolerglass
 Dusjløsninger
 Rekkverk
 Innglassing

Kontakt oss i dag!
Vi er behjelpelig med råd og veiledning og vil gjøre  

vårt ytterste for at du skal bli en fornøyd kunde.

Medlem av

Vi tilbyr

 Speil
 Kjøkken benkeglass
 Akryl
 Lexan (plast)



12. september 1925 ble sykehuset 
i Elverum offisielt åpnet.
Gjennom hundre år har sykehuset  
vært en sentral del av livene til 
mennesker i Elverum og omegn 
som arbeidsplass, behandlingssted 
og en trygghet for befolkningen.

Vi har gleden av å invitere til  

JUB ILEUMSMARKER ING  

TORSDAG 11. SEPTEMBER 2025  
i auditoriet i Helsehuset i Elverum

Dørene åpnes kl. 16.30  
– servering av kaffe og kringle i foajeen

17.00 Åpningstale og hilsninger

17.30 Historisk tilbakeblikk

18.00 Kulturelt innslag ved Leirets Damer

18.10  Fem avdelinger presenterer utvikling 
i faget de siste 10 år

18.45 Pause

19.00 Kulturelt innslag ved Leirets Damer

19.10  Seks avdelinger presenterer utvikling 
i faget de siste 10 år

19.50 Avslutning (–20.00)

PROGRAM FOR DAGEN

I N V TA S J O N   J U B I L E U M 

100 år
 Sykehuset Innlandet

Elverum



ELVERUMSDAGENE 
8.-10. AUGUST

TORSDAG 
13:00-20:00 Bergtsrøms Tivoli på Torget 
20:00 Central Scene: Quizkveld 
FREDAG 
10:00-22:00 Det store Sommersalget i Sentrumsbutikkene, Kremmertorget og Amfi 
10:00-22:00 Bodselgere og utstillere i Storgata 
10:00-22:00 Bondens Marked i Storgata 
12:00-22:00 Bergstrøms Tivoli på Torget 
12:00-18:00 Kremmertorget: Salgsboder og hobbykremmere 

Grilling av Angus-burgere, sveler og drikke 
15:00-21:00 Totto-toget frakter publikum gjennom Elverum sentrum 
13:00-03:30 Stri Pub: Trubadur Geir Holm spiller fra 22:00 
14:00-03:00 Brødr. Stensbys: Contrazt spiller fra 20:00 til 03:00 
16:00 Rådhusplassen åpner. (Utendørskonserter fra kl. 17:00) 

Jørn Hoel – Allsang ved Glomma 
MEER – ni-mannsband med melodiøs symfonisk progpop  
Blodsbrødre – norsk rock-hyllest med høy allsangfaktor  

LØRDAG 
09:00-11:00 Gratis frokost serveres av Kiwi på Rådhusplassen 
10:00-18:00 Det store Sommersalget i Sentrumsbutikkene, Kremmertorget og Amfi 
10:00-18:00 Bodselgere og utstillere i Storgata 
10:00-18:00 Bondens Marked i Storgata 
10:00 Barneunderholdning Rådhusplassen: «Vennebyen show» 
10:00-17:00 Kremmertorget: Salgsboder og hobbykremmere 
11:00-22:00 Bergstrøms Tivoli på Torget 
11:00 Amfi: Møt og hils på «Vennebyen» 
12:00-16:00 Kremmertorget: Møt og hils på «Skye fra Paw Patrol» 

Kremmertorget: Salgsboder og hobbykremmere 
Grilling av Angus-burgere, sveler og drikke 

12:00-18:00 Totto-toget frakter publikum gjennom Elverum sentrum 
12:00 Amfi: Møt og hils på «Vennebyen» 
12:00-03:00 Brødr. Stensbys: Blackboards spiller fra 21:00 til 03:00 
13:00-03:30 Stri Pub: Trubadur Geir Holm spiller fra 22:00 
14:00 Rådhusplassen åpner. (Utendørskonserter fra kl. 18:00) 

Sailing West – ti musikere serverer Yacht Rock av ypperste klasse 
Mezzoforte – islandsk groovy jazz-funk-band med internasjonal suksess 
Lava – funky norsk studioband-klassiker 

SØNDAG 
10:00.18:00 Bodselgere og utstillere i Storgata 
12:00-16:00 Bondens Marked holder i Storgata 
11:00-22:00 Bergstrøms Tivoli på Torget 
 
Hele programmet finner du på elverumsdagene.wordpress.com 
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MØTEPLASSEN ELVERUM HAR SOMMERFERIE  
TIL OG MED 10. AUGUST 
 
Frisør 
Salong på Helsehuset mandag, onsdag, torsdag og fredag 
kl. 09:00 – 15:00. Tlf. 62 43 38 96/474 47 006  
Fotterapi 
Helsehuset – tirsdager. Tlf. 62 43 38 97 
Møteplassen Elverum – mandager, tirsdager og onsdager  
kl. 08:30 – 15:30. Tlf. 62 43 38 95 
Sykehjemmene i kommunen besøkes planmessig.  
Hobbyklubber (Håndarbeid og snekkergruppe) 
Møtes fast mandager kl. 10:00 – 14:00. Strikker, hekler, syr 
og snekrer til lotterier, messer og for salg. Snekkergruppa tar 
imot kniver, sakser og økser til sliping.  
Boccia – kulespill 
Hver mandag og onsdag kl. 10:00 – 13:00. Ute eller inne – 
etter vær og føre. Passer også for de som har vondt for å 
bevege seg og/eller er avhengig av rullestol eller krykker.  
Gyldenlær 
Gruppa møtes onsdager og arbeider med dette håndverket.  
Småbarnssang 
Mandager i skoleåret, kl. 17:30 – 18:00. For barn i barne- 
hagealder sammen med foreldre, besteforeldre eller andre 
omsorgspersoner. Et samarbeid med kirken i Elverum.  
Syng med oss 
Sangkafé 1. og 3. tirsdag i måneden kl. 11:00 – 12:00. 
Et samarbeid med kirken i Elverum.  
Vi spiller spill 
Siste tirsdag i måneden inviterer vi til spillaften på dagtid 
kl. 11:00 – 14:00.  
Torsdagsmiddag med dessert og kaffe 
Hver torsdag kl. 13:00 – 15:30. Middag for en rimelig penge.  

 
 
 
 
 
Aktivitetskafé 
Hver fredag kl. 10:30 – 14:00. Sosialt og trivelig. Sang og 
musikk, quiz, kaffe/kaker og middag. Samarbeid med kirken.   
Treffpunktet – tilbud for de med lettere psykiske utfordringer 
Du trenger ingen formell henvisning. Ring gjerne først, så er 
vi forberedt. Vi tar gjerne et møte for info og svar på spørs-
mål. 
Mandager, onsdager og torsdager kl. 10:00 – 14:00 
Tlf. 942 02 575. Epost: moteplassen.treffpunktet@gmail.com   
Service for høreapparat-brukere 
Hørselshemmedes Landsforbund, HLF Elverum har service-
dag 1. og 3. torsdag i måneden, kl. 11:00–14:00.  
Her får du hjelp og veiledning til stell av dine høreapparater, 
som f.eks. bytte av slanger, rense propper, skifte batterier og 
filter. Salg av relevant utstyr til rimelige priser. 
 
 
 
 Ut på tur 
Disse turene er samarbeid mellom Lions Club Elverum og 
Møteplassen Elverum. Oppmøte Møteplassen kl. 10:45. 
Vi ønsker velkommen til å være med på tur. Sosialt og 
trivelig ute i nærområdene våre. Vi reiser til steder som også 
passer for de som bruker rullator/krykker, og med muligheter 
for å kunne sitte. De som ønsker kan gå i områdene. 

Underveis blir det kaffe og noe å bite i, og/eller du kan ta 
med egen matpakke. Meld fra om ditt transportbehov fra 
Møteplassen til turmålet senest dagen før turen. 
Kontakt oss på tlf. 911 84 893. Bil fra Møteplassen.  

 
Torsdag 14. august        Glomdalsmuseet 
Torsdag 28. august        Lisjøen (Holen) 
Torsdag 11. september  Natthagen - Julusdalen

Kurs og temaer som vi tar sikte på å gjennomføre høsten 
2025 i samarbeid med kommunen/Digihjelpen: 
• Begynner- og oppfriskningskurs i bruk av datamaskin PC. 
• Kurs i mobiltelefon og nettbrett. Bruk av apper. 
• Apper på telefon og nettbrett. Nav, Helsenorge osv. 
• Internett. Offentlige sider. Elverum kommune, 
   Seniornett, nettbank. 
• Sosiale medier. Snapchat, Facebook, Messenger. 
• Bildebehandling og fotobok. 
 Temadager/kvelder: 
• Nasjonal sikkerhetsmåned i oktober 
• Apper fra Norges Jeger- og Fiskerforbund 
Samarbeid med Elverum bibliotek: 
Bibliofil – pålogging og bruk. «Selvbetjening av biblioteket» 

Lyd-ebøker 
Meråpent bibliotek. 
I samarbeid med kommunen ønsker vi å presentere oss i 
Sørskogbygda, Hernes, Heradsbygda og andre steder av 
interesserte. Da kan vi ha en til en veiledning ved behov. 
 
Vi har gratis Datakafé hver torsdag kl. 11:00 – 13:00 på 
Møteplassen Elverum, hvor du kan få hjelp og veiledning 
om ting du lurer på angående PC, mobiltelefon eller nett-
brett. Da får du en til en veiledning ved behov. 
 
Mer detaljert program kommer i september-utgaven av 
Kulturkalenderen, PULS og hjemmesida til Møteplassen 
Elverum. 

Seniornett
ELVERUM

18

moteplassen.elverum.no
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Velkommen til våre 
ARRANGEMENTER

Norges viktigste møtested 

7. - 10. august

Bli med på en reise i tid på 
Anno Glomdalsmuseet!

16. - 17. august

Les mer om 
arrangementene
her:

Gratis inngang på begge 
arrangementene med 
Anno årskort!

LIV I STUENE
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Aktiv i 100 - DNT FO Elverum  
 
 Aktiv i 100 er et lavterskeltilbud for de som ønsker å gå i 
skog og mark sammen med andre. Vi har turer hver onsdag 
i nærområdene og litt ut av kommunen. Turene er på ca. 
10 km. Turene annonseres på forhånd på avissiden Puls, 
i Elverumsradioen og på vår DNT FO Elverums Aktiv i 100 
side på Facebook. Her finner du hvor vi skal gå. 
Vi reiser fra Glomdalsmuseet kl. 10:00.  
SMS-påmelding før turen til 976 80 118. 
Oppdatert informasjon på nettsidene til DNT FO Elverum.

DNT Finnskogen og Omegn
Elverum

Samuel Olou – utstilling 
Fra 31. juli til 14. august på Trovåg Gård i Hernes 
«De savnede og De reisende» –  Maleri og skulptur 
Er du en kunstelsker, kjøper, samler eller bare ute etter en 
måte å gi hjemmet/kontoret et friskt utseende. Den store 
kunstutstillingen i låven, er en begivenhet du ikke har råd 
til å gå glipp av. Følg på Facebook: Trovåg gård 
Trovåg gård. Hernesvegen 1173, 2410 Hernes 
Telefon: 452 30 023. e-post: fatma_twahir@hotmail.com 

Martha Nzisa Mutiso – utstilling 
Fra søndag 17. til søndag 31. august  
mandag 25 og tirsdag 26 august er stengt 
«Wild Moms: A Solo Wildlife». Photography Exhibition & Lecture

3 på topp med Turbo! 
Bli med og vinn fine premier i sommer.  Se etter Turbo på 
tur på disse stedene: Brattåsen, Museumsrunden og 
Damtjern. Hva gjør Turbo på bildene? «Konkurransen» 
varer helt fram til Kom deg ut-dagen 7. september – mer 
informasjon på https://www.facebook.com/btelverum/ 
Topptur i lett skogs- og fjellterreng på Skramstadsætra 
Tidspunkt: Søndag 17. august kl. 10 – sett av dagen 
Oppmøte: Norsk Skogmuseum 
Traséen vi skal følge, passerer flere gamle setrer både på 
veien opp til Engulvsfjellet og på veien ned. Fra toppen er 
det flott utsikt i alle retninger. 
Tur til Skavhaugdagen 
Tidspunkt: Lørdag 30. august kl. 9 – sett av dagen 
Oppmøte: Norsk Skogmuseum 
DNT FO Elverum tar turen til Skavhaugen gård i 
Julussdalen. Der arrangerer Skavhaugen Gårds Legat det 
årlige arrangementet Skavhaugdagen. 
12 netter i naturen 
Tidspunkt: 30.-31. august 
Oppmøte: Holsjøen i Våler (Opplev Kynna) 
Å sove ute kan være en magisk opplevelse, og det er 
enklere enn du tror! I friluftslivets år 2025 arrangerer vi 12 
utesovingsnetter – en for hver måned i året. 
Stavåsen med kjentmann Ole Petter Hoem 
Tidspunkt: Mandag 1. september kl. 17:30-20:30 
Oppmøte: Stavåsen barnehage 
Ønsker du å bli bedre kjent i ditt nærturområde Stavåsen, 
er du velkommen med på denne turen. Ole Petter Hoem 
tar oss med på interessante steder og forteller historier. 
Påmelding og mer informasjon på: www.dnt.no/elverum

Elverum sopp- og nyttevekstforening aktiviteter i august: 
Torsdag 7. til søndag 10. Har vi stand på De Nordiske Jakt- 
og Fiskedagene på Norsk skogmuseum 
Lørdag 16. går vi ut på bærtur. 
Søndag 17., mandag 18. og søndag 23. Kurs i kartlegging/ 
feltmykologi. 
Lørdag 23. Sstand med sopputstilling og soppkontroll på 
AMFI Elverum. 
Søndag 24. Årets første soppkontroll på Norsk skogmuseum. 
Mandag 25. Mandagsmøte: Et uhøytidelig sopptreff for læring, 
hvor alle tar med seg sopp. 
Lørdag 30. Kartlegging i det prosjekterte solkraftområdet 
Nøkleby solkraftverk ved Rokosjøen. 
Lørdag 30. er det soppkontroll ved Trysilsenteret. 
Søndag 31. er det soppkontroll på Norsk skogmuseum. 

For mer informasjon, påmelding og flere arrangementer, 
se vår nettside: elverum.soppognyttevekster.no

Elverum Hagelag 
Elverum Hagelag ønsker nye og 
eksisterende medlemmer velkom-
men til dugnadskvelder i Botanisk 
Hage. Vi møtes tirsdager kl. 18:00 
og gjør en innsats i hagen før vi 
avslutter med kaffe, kake og en 
hyggelig prat. Hagelaget har også 
andre arrangementer for sine 
medlemmer. Ta med hansker og hageredskaper hvis du har, 
hvis ikke har vi. Vi sees! Se «Elverum Hagelag» på Facebook.
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Festspillmesse 3. august kl.11:00 i Elverum kirke 
Setermesse 3. august kl. 14:00 på Tallhaugen seter 
 
Bruktsalg 9. august på låven på Gaarder gård. 
For åpningstider se elverum.kirken.no 
 
Diakoniens dag feires 17. august på Nordtun i 
Sørskogbygda. Velkommen til gudstjeneste og 
bevertning! 
 
Pilegrimsdag i Hernes 31. august 
Vi møtes kl. 11:00 ved Hernes kirke og går til viking-
gravene.  Etter informasjon om både vikinggraver og 
det å være pilegrim, går vi tilbake til Hernes kirke. 
Hele turen er på ca 5 km tur-retur. Turen går mest 
etter asfalt og grusveg. Lurt med gode sko og gjerne 
staver.  Kirkekaffe kl.13:30 og pilegrimsmesse 
kl.14.00.  
Arrangør: Hernes menighetsråd og DNT Finnskogen. 
 
Guri Gøbel vigsles til prest 
14. september blir det ordinasjon i Heradsbygd kirke. 
Guri Gøbel skal vigsles til tjeneste som prest i Den 
norske kirke.  
 
Babysang 20. og 27. august i Elverum kapell. 
 
Synge i kor? 
Aspirantkoret for barn i 1. og 3. klasse: Øver tirsdag 
kl. 17:00-17:30. 
Guttekoret for gutter fra 3. klasse og oppover: Øver 
torsdag kl. 16:00-17:00. 
Jentekoret for barn i 4.-7. klasse: Øver tirsdag kl. 
17:50-19:00. 
Ungdomskoret for jenter i 8. klasse og oppover: Øver 
tirsdag kl. 19:30-21: 00 Cantate Domino for menn og 
kvinner over 19 år: Øver torsdag kl. 19:00-21:30 
Kontaktinformasjon for Aspirantkoret, Jentekoret og 
Ungdomskoret: Mn634@kirken.no / 994 79 393. 
Kontaktinformasjon for Guttekoret og Cantate 
Domino: of548@kirken.no / 992 32 781 
 
Fullt gudstjenesteprogram: www.elverum.kirken.no

Festutstilling 2025 
9.-24. august med Arne-Johan Rauan og Jan Olav Forberg.  
Utstillingen åpnes lørdag 9. august kl. 12:00  
av ordfører Lillian Skjærvik. 
Musikalsk innslag av Anne-Karin Odden og Christian Skjefstad. 
Åpent lørdager og søndager kl. 12:00-16:00. 
 
Arne-Johan Rauan 
Har studert skulpturer under 
anerkjente kunstnere. Hans 
skulpturer gir ofte mystiske og 
organiske utrykk. 
Har flere separate utstillinger 
i New York. 
 

Jan Olav Forberg 
Bruker et moderne form-
språk som tar opp i seg 
elementer fra vår visuelle 
virkelighet. Arbeider under 
et bredt spekter. Grafikk, 
malerier, graffiti m.m. 
Utdannet ved Statens 
kunstakademi. Har hatt 
flere separate utstillinger. 
 

FB Elverum kunstforening • Olav Schulstadsv. 2,  Elverum 
Velkommen til fest!

SK
O

ÅPENT
10-20 (18)

Takk for at du
HANDLER LOKALT!
Velkommen til ditt lokale kjøpesenter

Skann koden 
og fi nn aktuell info:

Fra og med uke 34 er det  «business as usual». 
Sjekk hjemmesiden for program og aktiviteter utover høsten: 
elverum.frivilligserntral.no
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KINESISK OG NORSK MAT

Torggt. 10 • 2408 Elverum
Tlf. 62 41 78 92

Svømmehallen er stengt i skoleferien (23/6 – 17/8). 
Vanlige åpningstider før og etter skoleferien. 
Mandag - onsdag - fredag kl. 16:00 – 21:00. 
Opp av vannet kl. 20:30. 
Tirsdag og torsdag kl. 06:30 – 08:00. 
Lørdag kl. 12:00 – 16:00. Opp av vannet kl. 15:30. 
Søndag kl. 12:00 – 17:00 (1. oktober til 1. april). 

Åpningstider i 
Elverum Svømmehall

Elverum

post.elverum@eltera.no

418 40 100

Eltera Elverum leverer alt innen elektro 
både for privatkunder og næring. Vi dekker 
områdene Elverum, Trysil og Solør. 

Ta kontakt med oss i dag for en 
uforpliktende befaring!

Noen av våre leveranser

Tele og data
Solceller
Styringssystemer privat og bedrift
Elbillading
Internkontroll
Lysdesign
Rammeavtaler

Behov for elektriker?

Vi ønsker igjen velkommen til Mandagskveld fra 4. august og 
hele høsten, kl. 18:00 - 20:30. Da er vi åpne for alle og du kan 
ta med deg håndarbeid. Vi utveksler erfaringer og inspirerer 
hverandre. Velkommen til våre lokaler i Grindalsvegen 14. 
Strikkekafeen på Glomdalsmuseet er hver torsdag kl. 11:00 - 
13:00.  Her møter du mange og kan delta i det sosiale. 
Vi minner om vår stand på De Nordiske Jakt- og Fiskedager, 
7. - 10. august, du finner oss på håndverkstorget. Ung Husflid 
lager tau og tover med ull, loddsalg og utstilling. 
Så deltar vi på Liv i stuene 16. og 17. august, dette er på 
Glomdalsmuseet. Her stiller Ung Husflid med aktivitet til barna.  
Forøvrig i august starter Vevkurs og Bunad-kursene.  
Ta kontakt om du har spørsmål eller innspill kontakt mobil  
936 95 301, leder i Elverum Husflidslag.

Sørskogbygda-dagen 
lørdag 30. august kl. 11:00-16:00 på Sørskogbygda Samfunnshus  
For femte år på rad gleder vi oss over å kunne invitere dere 
til Sørskogbygda-dagen! Det blir salgsboder og aktiviteter 
for barna, blant annet hoppeslott og hest. Lag og foreninger 
kommer med stands. Bandet Memory Lane kommer og 
spiller for oss. 
Ta med familie og venner, å bli med oss og lage en morsom 
og livlig dag i Sørskogbygda!
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NYT SOMMEREN PÅ

CENTRAL TERRASSE!
Velkommen til solrike Central Terrasse!

Nyt sommerdagene på terrassen og i restauranten,
og velg fra vår spennende og varierte Sommermeny!

 

Central Scene
Torsdager-lørdager fra kl. 18
Dart • Shu�eboard
Sportsbar • Nattklubb

ÅPNINGSTIDER
AUGUST

HOTEL CENTRAL 

Central Restaurant, Bar & Terrasse
Mandag-fredag kl.16-21.30
Lørdag 12-21.30
Før kl.16 alle dager, kjøpes snacks
og drikkevarer i resepsjonen.

Efter julis silke 
kommer august med fløyel 
og brennende lys. 
De blussende kinnenes måned 
da brystene er tunge 
og brune av sol. Modningens tid. 
Keiserens måned. Ikke vent. 

Elsk 
i august. September 
kommer snart med sine rynker 
og sin tørre munn. 
Se – svalene skyter med piler. 
Huj-huj, hør latteren. Plutselig 
er det din tur.

August

August
ROLF JACOBSEN

Fredag 1. august        kl. 19:00      FredagsQuiz (Aktualitet og musikk)                                           Stri Pub 
torsdag 7. august       kl. 20:00      Quiz - Gratis deltakelse                                                             Central Scene 
fredag 8. august         kl. 22:00       Trubadur Geir Holm spiller                                                         Stri Pub 
lørdag 9. august         kl. 12:00       Festutstilling 2025 - Elverum Kunstforening                              Galleri Nysted 
lørdag 9. august         kl. 22:00       Trubadur Geir Holm spiller                                                         Stri Pub 
mandag 11. august     kl. 18:30      Mandagsklubben QuizLiga - Gratis deltakelse                           Central Scene 
torsdag 14. august     kl. 20:00      Quiz - Gratis deltakelse                                                             Central Scene 
Fredag 15. august      kl. 21:00      Premier League åpningskamp:  Liverpool - Bournemouth          Stri Pub 
mandag 18. august     kl. 18:30      Mandagsklubben QuizLiga - Gratis deltakelse                           Central Scene 
torsdag 21. august     kl. 20:00      Quiz - Gratis deltakelse                                                             Central Scene 
Fredag 22. august      kl. 19:00      FredagsQuiz (Aktualitet og musikk)                                           Stri Pub 
mandag 25. august     kl. 18:30      Mandagsklubben QuizLiga - Gratis deltakelse                           Central Scene 
torsdag 28 .august     kl. 20:00      Quiz - Gratis deltakelse                                                             Central Scene 
Fredag 29. august      kl. 19:00      FredagsQuiz (Aktualitet og musikk)                                           Stri Pub 
lørdag 30. august       kl. 11:00       Sørskogbygda-dagen                                                                Sørskogbygda Samf.hus 

Festspillene i Elverum 1. - 10. august 
De Nordiske Jakt- og Fiskedagene 7. - 10. august 
Elverumsdagene 8. - 10. august 
Food-truck Festival på rådhusplassen 22.-24. august
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VI ER STOLT OVER Å FÅ MED OSS 
EN AV DE BESTE I BRANSJEN!

VELKOMMEN TIL OSS INGER ANNE!

VI VAR STERKE - NÅ ER VI RÅSTERKE!


